

В Новосибирской области расследуется уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам предприятия, долг перед которыми составил более 60 миллионов рублей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, в 2015 году учредитель АО СК «Афина Паллада», не выплачивал заработную плату не менее, чем 10 работникам указанной организации, на общую сумму 789 430 рублей.

При этом денежных средств, находившихся на расчетном счете АО СК «Афина Паллада», было достаточно для погашения задолженности по заработной плате, однако погашение

долгов произведено не было.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств по уголовному делу, устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

Кроме того, установлено, что на конец февраля 2016 года долг по оплате труда перед 1225 работниками фирмы составил свыше 67 миллионов рублей. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, устанавливаются все обстоятельства преступления. Изъята необходимая бухгалтерская документация, а также назначен комплекс необходимых экспертиз, после проведения которых следствием будет установлено точное количество потерпевших.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1023607>